



В СТРАНЕ И МИРЕ

ПРИЗЫВНОЙ ВОЗРАСТ

ОСТАНЕТСЯ ПРЕЖНИМ

Сокращение срока службы по призыву не приведет к увеличению призывного возраста. Об этом заявил вчера министр обороны Сергей Иванов.

Он выступил перед журналистами в Анадыре (Чукотский автономный округ). Судя по словам Сергея Иванова, переговоры со своим американским коллегой. Отвечая на вопросы, министр обороны напомнил, что с 2008 года срок службы сокращается с двух лет до одного года, при этом призывной возраст останется прежним — с 18 до 27 лет.

Сергей Иванов также сообщил, что благодаря отмене ряда отсрочек от призыва в российскую армию теперь можно будет призвать не те 9% военнослужащих, как сейчас, а гораздо больше людей, в том числе с хорошим образованием.

4-Я СТР.

НОВОСТИ ЦФО

ТАМБОВ:

ПАМЯТНИК ВЕЛИКОМУ КОМПОЗИТОРУ

В Тамбове открыт памятник великому русскому дирижеру, композитору и пианисту Сергею Васильевичу Рахманинову.

В торжественной церемонии участвовали жители города, пришедшие на улицу, названную именем С.В. Рахманинова.

Сюда же прибыли почетные гости — министр культуры и массовых коммуникаций РФ Александр Соколов, президент Торгово-промышленной палаты РФ Евгений Примаков, внучатый племянник С.В. Рахманинова Юрий Рахманинов, а также известные российские скульпторы, архитекторы и почитатели гениального таланта композитора.

4-Я СТР.

После аварии на Чернобыльской атомной станции во многих российских регионах десятки населённых пунктов и городов получили статус зон проживания с правом на отселение. На территориях радиоактивного загрязнения по-настоящему острой стала проблема здоровья, в первую очередь — детей.



Фото Андрея САСИНА.

ШКОЛА — ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

В рамках федеральной целевой программы "Дети Чернобыля" был разработан проект "Школы здоровья России". Болховская общеобразовательная школа № 3 оказалась в числе первых 14 учебных учреждений, вошедших в эксперимент.

— На основании медицинских заключений вот уже более десяти лет мы отмечаем уровень состояния здоровья пришедших к нам первоклассников, — рассказывает директор школы Т.В. Гостеева. — Результаты неутешительные. Только последние два года процентный показатель абсолютно здоровых малышей стал превышать отметку 50. А были годы, когда он едва доходил до 2%. Перед собой мы ставим задачу — комфортные условия обучения, развития и воспитания без ущерба для здоровья ребенка.

Сегодня, когда эксперимент апробирован и достигнуты положительные результаты, коллектив продолжает успешно работать в этом направлении, активно внедряя здоровьесберегающие технологии.



4-Я СТР.

«КУСАЧИЙ» КВАДРАТНЫЙ МЕТР

Почему стоимость квадратного метра постоянно растет? Разве национальный проект строительства доступного жилья не должен способствовать удешевлению строительства? Эти вопросы часто повторяются в письмах наших читателей. Мы обратились к генеральному директору ОАО "Орелстрой" В.В. Соболеву с просьбой ответить, что мешает сделать жилье более доступным.



2-Я СТР.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "РАЗВИТИЕ АПК"

«НЕТРУБЕЖ»: БУДЕТ МОЛОЧНЫЙ КОМПЛЕКС

Все больше сельскохозяйственных предприятий области включается в ведущий аграрный национальный проект, направленный в первую очередь на ускорение темпов развития всех отраслей животноводства, внедрение в них новых эффективных технологий. В ближайшее время к ним присоединится и ЗАО "Колпна-Агро-Инвест", планирующее в своем ведущем сельскохозяйственном подразделении — "Нетрубже" — строительство крупного комплекса по производству молока на 675 коров.

2-Я СТР.

ПОЛОСА «ЗДОРОВЬЕ»

СТРАХОВОЙ ПОЛИС В ЕДИНСТВЕННОМ ЭКЗЕМПЛЯРЕ

3-Я СТР.

БОЕВОЙ РЕФЛЕКС

Ветеран чеченской войны с оружием в руках встретил женщину, которая должна была за долги отключить ему свет.

После того что произошло с контролером Орловского филиала ЗАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" Галиной Николаевной П. утром 21 августа, она и ее коллеги просят журналистов не называть их фамилии в газете. Испуганно объясняют: "Нам ведь еще работать, мы боимся!"

Поскольку судиться с журналистами становится все более модно, сразу оговорюсь — газета не утверждает, как на самом деле выстраивались события того утра. Мы приводим только версии двух сторон конфликта. В любом случае читателю будет о чем поразмышлять.

4-Я СТР.

КРЕСТЬЯНЕ, НА ТРАКТОРЫ!

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "РАЗВИТИЕ АПК"

В департамент аграрной политики и природопользования Орловской области поступил приказ министра сельского хозяйства РФ А.В. Гордеева, вносящий важное дополнение в перечень сельскохозяйственной техники, которую можно приобрести в рамках нацпроекта по льготному кредиту.

Теперь крестьянин получил возможность приобрести трактора мощностью до 100 л.с.

Это важное дополнение снимает с покупки грузоперевозчика автотомобиля массой не более 3,5 тонны, одну из самых острых проблем, прет

пятствовавших более широкому участию владельцев ЛПХ в реализации аграрного национального проекта.

Этим же документом расширен перечень материалов для строительства и реконструкции теплиц, приобретаемых по льготному кредиту, а также разрешено использование кредитов (с возвратом процентов) на приобретение газового оборудования для сельских жителей и подключение к газовым сетям.

Юрий СЕМЕНОВ.

ТАК И ЖИВЁМ

ДОМ СО ВСЕМИ НЕУДОБСТВАМИ

— Вы же в "Орловской правде" работаете? Помогите нам! — услышала я голос Александры Ивановны Авдеевой, жительницы дома № 105 по улице Ленина в поселке Верховые. — Сил уже больше терпеть нет никаких! А здесь к кому мы только ни обращались, до нас нет никому дела. Чиновники на наш крик души попросту не обращают никакого внимания! Помогите!

2-Я СТР.

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +17° — +19°, переменная облачность.

4-Я СТР.

ПАНОРАМА Событий

РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА



Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с генеральным директором агропромышленной группы компаний "Евросервис" С.В. Быстровым.

В настоящее время в Орловской области работают две агрофирмы группы компаний "Евросервис" — ООО "Агрофирма "Орел" Залоговского района и ООО "Агрофирма "Хомутово-Свёкла" Новодеревеньковского района. В числе основных видов деятельности агрофирм — выращивание сахарной свёклы.

В ходе беседы обсуждались вопросы дальнейшего развития сотрудничества Орловской области и группы компаний "Евросервис". Как сообщил губернатору области С.В. Быстров, в

2007 г. компания намерена значительно увеличить посевные площади сахарной свёклы. Кроме того, запланированы инвестиции в размере 200 миллионов рублей на поддержание текущего производства и модернизацию Залоговского сахарного завода. Подводя итоги беседы, Е.С. Строев выразил уверенность в том, что благоприятный инвестиционный климат будет способствовать дальнейшему расширению сферы деятельности группы компаний "Евросервис" в Орловской области.

ПРАЗДНИК ШКОЛЬНИКОВ

Большая праздничная программа ожидает орловских школьников 1 сентября в городском парке культуры и отдыха. Начиная с 10.00, в течение всего дня будет идти радиотрансляция "Первый школьный день" с исполнением детских песен.

В 14.00 на летней эстраде состоится театрализованная детская познавательная программа "Волшебная дорога знаний". В этот же время на площадке перед фонтаном откроется выставка экзотических пород кошек "Мой пушистый друг". Спустя час на аллее парка дети смогут участвовать в конкурсе рисунков на асфальте "Моя дорога в школу". Кроме того, школьников и их

родителей на летней эстраде с 15.00 будут развлекать фольклорный ансамбль Дома творчества Залоговского района, артисты орловского областного центра молодежи "Полёт" и танцевальный ансамбль Знаменского районного Дома культуры. Повесят дететшек и клоун Алексей Карза. Спортивных ребят наверняка привлекут турниры по настольным играм в бильярдной парка.

Свои книжные новинки покажут работники орловских библиотек. Они также проведут игровые викторины для школьников.

Завершится праздничная программа молодежной дискотеккой "Осенний драйв".

ПОБЕДА В ВИРТУАЛЬНОМ БОЮ

На открытом чемпионате по компьютерному спорту, который на днях прошел в Брянске, победила орловская команда Seven.pro2.

Чемпионат проходил в одном из компьютерных клубов Фокинского района. Всего в соревнованиях приняли участие 25 команд, которые выставили для виртуальных сражений в дисциплине Counter-Strike 120 человек. Орловские игроки в упорной борьбе вырвали победу у хозяев соревнований.

ДНИ БЕЗОПАСНОСТИ

Первого сентября во всех школах Орла пройдут уроки безопасности, организованные главным Управлением МЧС России по Орловской области и управлением общего и профессионального образования областной администрации.

Инспектора и личный офицерский состав МЧС ещё раз напомнят учащимся о том, как вести себя в случае чрезвычайной ситуации дома, в школе, на улице. Особое внимание лекторы уделят технике пожарной безопасности и правилам поведения при угрозе террористических актов.

Помимо этого в связи с празднованием Дня знаний УВД Орловской области планирует выставить в места массового скопления народа усиленные наряды милиции, в состав которых будут входить кинологи с собаками, и установить дежурства около школ. Практически весь личный состав будет выведен на улицы города. В усиленном режиме будет работать также ППС, с тем чтобы предотвратить несчастные случаи на дороге.

ТЭЦ ОТРЕМОНТИРОВАНА

74 миллиона рублей затрачено энергетиками на проведе-

ние ремонтных работ электростанций и тепловых сетей в преддверии нового отопительного сезона.

Выполнен запланированный объём работ по ремонту основных производственных фондов электростанций и тепловых сетей, в том числе — ремонт третьего энергоблока Орловской ТЭЦ и ремонт двух котлоагрегатов Ливенской ТЭЦ. Проведены работы, обеспечивающие продление ресурса основных элементов котлов и турбин. Кроме того, заменено более трёх километров трубопроводов тепловых сетей.

УЧЕНИЯ МЧС

Вчера в п. Отрада Мценского района прошло комплексное учение по ликвидации разлива нефти и нефтепродуктов.

Последний раз такие масштабные тренировки проводились семь лет назад. На этот раз в них принимали участие МПС "Новосёлово" и аварийно-спасательные формирования "Стальной конь", "Экология", "Приокский терминал". В оценке работы спасателей участвовали заместитель губернатора области А.А. Лабейкин и начальник группы федеральной поддержки территорий ЦРЦ М.И. Крупенко.

Цель данного мероприятия — предотвращение возникновения разливов нефти и нефтепродуктов. Учения проходили на четырёх учебных площадках п. Отра-

да. Спасатели демонстрировали образцы приборов и техники, привлекаемой для ликвидации аварий. Имитировались ситуации разлива нефти в реке и на почве, отрабатывались действия в подобных ситуациях.

В Орловской области находится 134 объекта особо опасных в плане разлива или возгорания нефти, но для обеспечения безопасности есть всё необходимое.

УБИЙСТВО В НЕКРАСОВКЕ

Вчера ночью неизвестные злоумышленники похитили в один из особняков в деревне Новая Некрасовка Орловского района. Застав в доме хозяев, взломщики пошли на убийство.

По сообщению пресс-службы УВД, в дежурную часть УВД позвонил молодой человек и попросил о помощи. Уже через несколько минут после звонка наряд вневедомственной охраны прибыл по названному адресу.

Подъехав к двухэтажному дому, милиционеры услышали стоны. В одной из комнат в луже крови лежал молодой человек, рядом — его жена. Мужчина, который неизвестные грабители несколько раз ударили ножом, был госпитализирован: у него проникающее ранение грудной клетки, ранение плеча и ноги. Несмотря на оказанную сотруд-

никами вневедомственной охраны первую помощь, сейчас он в очень тяжелом состоянии. Девушка же от полученных травм скончалась на месте преступления.

Милиционеры обследовали дом, но никого не нашли — судя по всему, преступники сбежали сразу после убийства. По результатам предварительного осмотра, они даже не успели ничего похитить: на своих местах остались дорогая техника, в комнатах сохранился порядок.

Стало известно, что молодой человек, сын хозяина дома, недавно вернулся из Испании, где был вместе с женой. А сам хозяин, руководитель одного из орловских предприятий, уехал в отпуск. Не исключено, что грабители решили на преступление, рассчитывая на то, что в отъезде все члены семьи. Перебравшись через забор, они приставили к стене лестницу и проникли в дом, выбив окно кухни и одну из внутренних дверей. Проснувшиеся молодые супруги стали нежелательными свидетелями для преступников — и кто-то из них достал нож...

В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Сотрудниками уголовного розыска приняты меры по задержанию подозреваемых.

По сообщениям информантов.